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CONSEJO ASESOR de la CARRERA de ARQUITECTURA 

ACTA N°  02/24 

	

A ics 30 días del mes de septiembre de 2024, siendo las 	.00 

hs., se da inicio a la sesión Ordinaria N° 02/24 del CONSEJO 

ASESOR de la CARRERA de ARQUITECTURA, presidida por el 

Coordina.ior-Vicedecano de la Carrera, Arg. Daniel Eduardo 

ETCHEVERR2. Se' encuentran presentes: Arqta. Vanesa Raquel 

ANDINO, Consejera Titular por el Claustro Docente, Arg. Mariano 

Pablo BASCANS, Consejero Titular por el Claustro Docente y la 

estudiante Elizabeth Noelia DI TOMASO, Consejera Titular por el 

Claustro Estudiantil 

Contándose con el quórum necesario, el Presidente del Consejo, 

declara abierta la Sesión Ordinaria N" 2/24, con 4 (CUATRO 

miembros presentes. 

ORDEN DEL DIA 

1)Lectura Acta de la sesión anterior: 

Arta Sesión Ordinaria N°  01/ 2024 del 18 de abril de 2024. 

2) Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

3) Asuntos a tratar: 

a) Elevar al DACYT el Auspicio al 6to Encuentro de Mujeres 

Arquitectas (EMA) a realizarse en Mar del Plata los dias 7, 

8 y 9 de noviembre. 

4) Comunicaciones y peticiones: 

Adhesión a las actividades decididas por los aremios 

docentes y no docentes en defensa de la Univelsidad 

Pública. 

Participación en el Próximo XLII Encuentro- XXVII Congreso 

Arquisur a celebrarse en la FADU-UBA, bajo la temática "La 

inteligencia artificial en Arquitectura, Diseño y Ciudad, 

del 16 a 16 de octubre. 

5) Informes: 

a) Participación en las "Jornadas Bonaerenses por el Derecho a 

un Territorio Justo y a un Hábitat Digno" 

h) Programa para la Investigación Universitaria Argentina 

(PRINUAR) proceso de evaluaciones. 

c) invitación 	a 	participar 	del 	nuevo 	número 	de 

La Gazeta (#24). 
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6) Otros 

Lectura del Acta N°  01/24 de la sesión del Consejo Asesor de 

Carrera del 13 de abril de 2024. 

Se dio lectura al acta de la sesión anterior. 

Los Consejeros manifestaron por unanimidad su acuerdo con el 

t!,..zto de la misma. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

Asuntos que tratar 

a) Propuesta al DACYT el Auspicio al 6to Encuentro de Mujeres 
Arquitectas (EMA) a realizarse en Mar del Plata los días 7, 8 
y 9 de noviembre. 

El Coordinador Vicedecanc de la Carrera presentó al pleno del 

consejo la procuesta referida a la celebración del 6no Encuentro 

de Mujeres Israuitectas, remarcando la importancia de dcho 

evento y la necesidad de sumar la participación de la Carrera 

promoviendo dicha actividad en todo el cuerpo docente por un 

lado y solicitar al Departamento que acompafie el citado evento 

enviando la adhesión y aUspicio. 

Las/os consejeras/os presentes avalaron por unanimidad elevar la 

propues1:.a. 

4) Comunicaciones y peticiones: 

Adhesión a las actividades decididas por los gremios docentes 

y no docentes, en defensa de la Universidad Pública. 

El Coordinador-Vicedecano de a Carrera describió resumidamente 

la situación de emergencia salarial en que se encuentran los 

trabajadores docentes y no decentes de la Universidad, razón çor 

la cual propuse la adhesión a las activdacies propuestas por los: 

gremios respectivos. 

El conjunto de los asistentes se pronunciaron de manera unánime 

adhiriendo a lo propuesto. 

Participación en el Prórimo XLII Encuentro- XXVII Congreso 

Azquisur a celebrarse en la FADU-UBA, bajo la temática s'La 

inteligencia artificial en Arquitectura. Diseflo y Ciudad, dal 
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U a 18 de octubre. 

Si Coordinad0r-Vicedecano de la Carrera comunicó acerca de la 

próxima participación de la Carrera en. el XLII Encuentro- XXVII 

Congreso Arcluisur a celebrarse en la FADU-UBA, instando a la 

difusión de dicha actividad. 

5) Informes 

Participación en las "Jornadas Bonaerenses por el Derecho a 

un Territorio Justo y a un Hábitat Digno". 

El Coordinador-Vicedecano de la Carrera informó acerca de la 

participación de la Carrera en las 'J'ornadas Bonaerenses por el 

Derecho a un Territorio Justo y a un Hábitat Digno" que se están 

celebrando en las distintas Universidades de la Provincia da 

Buenos Aires. Remarcó la importancia de que la Carrera y la UNM 

estén presentes en dicha actividad. 

Programa para la Investigación Universitaria Argentina 

(PRINUAR) proceso de evaluaciones. 

El Coordinador-Vicedecano de la Carrera informó que la 

Secretaria de Políticas Universitaria ha reiniciado el proceso 

de evaluaciones (PRINUAR) enfocándose en la evaluación .de los 

aspirantes a la categoría 5. 

Invitación a participar del nuevo número de La Gazeta (#24). 

El Coordinador-Vicedecano de la Carrera informó que acerca del 

llamado a participar en el próximo número de La Caseta, boletín 

informativo de la UNM, convocando y promoviendo la difusión de 

la convocatoria al conjunto del cuerpo docente de la Carrera. 

6) Otros : no hubo otros asuntos a tratar 

Habiéndose desarrollado todos los puntos de la Orden del Día 

Acta, y siendo las 17:15 del día 30 de septiembre de 2024, se da 

por finalizada la Sesión Ordinaria N°  02/24 del Consejo Asesor 

de la Carrera de Ar uitectura de la Universidad Nacional de 

Moreno. 

>aul (9 EklAcue 1,-(7.  3 

99 

Ama' N.a 

P. 

Ba5uns 


	00000001
	00000002
	00000003

